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IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA  

     o financijsko-gospodarskom stanju 

Uvodne napomene 

Sud je u gore navedenom predmetu dana 24. srpnja 2020. rješenjem pokrenuo prethodni postupak, 

odredio ročište te naložio izradu izvješća o financijsko-gospodarskom stanju i procjenu stečajnih 

razloga. 

Postupak je pokrenut nakon obustave skraćenog stečajnog postupka a radi prijedloga vjerovnika 

Republike Hrvatske kojim je navedeno postojanje značajne imovine u obliku pokretnina, po prilici 

dovoljnoj za namirenje vjerovnika. 

Osnovni podaci o dužniku 

Društvo AUTO HLADNJAK CENTAR d.o.o. se do kraja 2018 g. godine bavilo prvenstveno maloprodajom 

i veleprodajom auto dijelova i opreme u značajnom opsegu. Uz vlastite poslovnice, postojala je široka 

mreža dobavljača i kupaca. Iz oskudne dokumentacije koja je dostavljena nije moguće utvrditi razloge 

bankrota, no poduzeće kao takvo više ne postoji u svojim elementima unatoč registarskom statusu. 

Opširnije o predmetu poslovanja na registarskom izvatku, ovdje kao prilog 1. 

Knjigovodstvo je za dužnika vodilo društvo AMT DVA d.o.o. iz Zagreba, Žutnička 23, te je na poziv 

dostavljena po njihovom iskazu posljednja dokumentacija (za 2018.g.) te je suradnja nakon toga 

prekinuta. Ne zna se tko je i da li vodio knjigovodstvo nakon toga, Porezna uprava nema te podatke. 

Uprava iskazuje da ne posjeduje drugu dokumentaciju i bave se drugim poslovima. 

Bruto bilanca za 2018. g., Račun dobiti i gubitka za 2018., bilanca za 2018. g. i Izvod otvorenih stavaka, 

ovdje kao prilog 2. 

Društvo nema zaposlenih radnika, posljednji je odjavljen direktor Anić 29.01.2019. 

TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU 

Poslovni broj: St-701/2019 

Naziv stečajnog dužnika (prethodni postupak): 

AUTO HLADNJAK CENTAR d.o.o., za trgovinu i 

usluge, OIB: 01222419364 
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Izvadak HZMO-a, ovdje kao prilog 3. 

Imovina 

Nakon prikupljanja svih informacija, registarske i knjigovodstvene analize, pristupio sam traženju 

imovine društva. U tom smislu obišao sam lokacije koje se navode ili su se navodile kao poslovne adrese 

i to: 

Dugoselska 93, Sesvetski Kraljevec, 

Zadarska 75, Zagreb 

Palinovečka 25A, Zagreb. 

Lokacije sam obišao i fotografirao ali na njima nema niti spomena o AUTO HLADNJAK CENTAR d.o.o. 

niti neke imovine. 

Na adresi Dugoselska 93, Sesvetski Kraljevec, vlasnik skladišta u kojem je zakup imalo AUTO HLADNJAK 

CENTAR d.o.o. tvrdi da je imovina odnesena, prodana, razdijeljena itd. 

U međuvremenu je bivši član društva putem punomoćnika dostavio kaznenu prijavu koja u supstratu 

spominje upravo imovinu koju je zz vjerovnika iz objavljene bilance iščitao kao znatnu – pokretnine 

vrijednosti oko 1,6 milijuna kuna. Stadij kaznenog postupka je u oznaci tajnosti. 

Društvo nema vozila u vlasništvu. 

Izvadak STP o vlasništvu nad vozilima, ovdje kao prilog 4. 

 

Zaključak s prijedlogom daljnjeg postupanja 

Iz svega iznesenog, čvrstog sam uvjerenja da društvo ima stečajne razloge nesposobnosti za plaćanje i 

prezaduženosti. Nažalost, nikakva stečajna masa nije pronađena te sudu predlažem odlučiti o 

otvaranju i zaključenju postupka. Ako se tijekom vremena nešto od imovine pronađe ili u nekom 

drugom postupku vrati ili nadoknadi, predložit ću sudu nastavak postupka. 

   

U Zagrebu, 27.08.2020.                                                   Privremeni stečajni upravitelj Domagoj Repač, v.r. 
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